
Звіт директора Харківської гімназії №14 Харківської міської ради 

Харківської області  

про діяльність протягом 2020-2021 навчального року 

 

Шановні колеги, батьки, учні!   

 Традиційно по завершенню навчального року та у відповідності до 

чинних нормативно-правових актів, зокрема Примірного положення про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів про діяльність  перед педагогічним колективом та 

громадськістю, я як директорка освітнього закладу  задля подальшого утвердження 

відкритої, демократичної системи управління  освітою представляю вашій увазі 

звіт про свою діяльність у 2020-2021 навчальному році. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася посадовими 

обов’язками, Статутом гімназії,  чинними нормативно-правовими документами в 

галузі освіти, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального 

закладу.  

Сьогодні Харківська гімназія № 14 це -  майже 1280 учнів,  112 працівників, 

майже 2500 батьків. Це особливе микс-соціальне середовище, де  в центрі 

знаходиться ОСОБИСТІСТЬ зі своїми потребами і можливостями, досягненнями і  

труднощами.  І весь освітній процес спрямований на те, щоб кожен учасник 

освітнього процесу відчував  себе успішним в складних сучасних умовах. 

 В контексті цього хотіла б зазначити, що діяльність гімназії 

спрямована на вирішення пріоритетного завдання - надання здобувачам освіти 

якісної повної загальної освіти, що реалізується шляхом формування основних 

компетентностей та життєвих навичок, розкриття потенційних можливостей і 

здібностей учнів.  

 Ми сповідуємо  філософію:  

 гімназія – заклад загальної середньої освіти, де бути розумним 

престижно;  

 гімназія – школа соціального досвіду та соціального лідерства; 

 максимум поваги до дітей і максимум вимогливості до їх знань; 



 гарантія якісної освіти і гідного виховання; 

 рівень предметних компетентностей учнів із базових дисциплін 

(окремих, залежно від уподобань учня і відповідно до його можливостей) має 

перевищувати вимоги державних стандартів; 

 сформованість життєвих навичок – запорука успішності  в 

майбутньому; 

 рівень освіченості гімназистів має забезпечити вступ до вищих 

навчальних закладів будь-якого профілю й престижності; 

 у гімназії навчаються без примусу, має місце розумна конкуренція між 

учнями; 

  усі учасники освітнього процесу дотримуються академічної 

доброчесності ; 

 генеральна лінія діяльності вчителя – бути коучем, фасилітатором, а в 

сучасних умовах – модератором . 

 Втілюючи в життя таку філософію ми впевнено витримуємо соціальний 

іспит на конкурентоздатність, є досить високий попит у громадськості на  здобуття 

освіти в гімназії. Разом з тим будемо відвертими, у нас є певні проблеми, над 

вирішенням яких необхідно і подалі системно працювати. І ми позитивно 

сприймаємо  критику, конструктивно реагуємо на неї  і крок за кроком йдемо 

вперед. Ми вдячні всім, хто  пліч -о- пліч  з нами формує позитивний імідж 

гімназії. Тільки  злагоджена співпраця  усіх учасників освітнього процесу та 

партнерів гімназії  стала підґрунтям для  вагомих здобутків в різних сферах 

діяльності, зокрема роботі з обдарованими та здібними учнями, в здійсненні 

експериментальної, інноваційної діяльності, роботі  з формування життєво цінних 

компетенцій  в здобувачів освіти тощо.  

Слід зауважити, що  другий рік поспіль ми працюємо  в умовах  

невизначеності  та турбулентності. Для  всіх нас 2020-2021 навчальний рік був 

непростим. Ми продовжували жити в умовах нової реальності пов’язаної із 

розповсюдженням короновірусної інфекції, коли суттєво змінювався  не лише 

формат освітнього процесу, а й всі сфери життєдіяльності кожної людини. Проте 

позитивним було те, що після довготривалого карантину з жорстокими 

обмежувальними вимогами  ми перше вересня  розпочинали  заняття в оф-лайн 



форматі, із подальшим запровадженням змішаної форми здобуття освіти. Нами був 

встановлений гнучкий графік початку й проведення освітніх занять з урахування 

по-перше, усіх протиепідемічних вимог, по-друге, можливостей та запитів  

здобувачів освіти.   Враховуючи набутий нами   цінний власний досвід реалізації 

дистанційного навчання, ми стали більш мобільними  щодо форм проведення 

освітнього процесу, відкритими до  всілякої взаємодії з батьками з актуальних 

питань сьогодення. Ми  швидко  вчилися жити в сучасному світі, не лише 

адаптуватися до нього, а й   повноцінно інтегрувалися  в мережеве  суспільство.   

 Шановна громадо!  

Якість  освіти  забезпечується в першу чергу освітньою програмою, яку обирає 

заклад. Згідно з Законом України «Про освіту» батьки учнів мають право вибирати 

програми та технології навчання, які відповідають освітнім Державним стандартам. 

Так,  учні 1-А, 1-Б, 2-А, 2-Б, 3-А, 3-Б, 4-А, 5-А, 6-А, 7-А, 8-А, 9-А, 10-А класи (417 

учнів) працювали  за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України»,  учні 1-

Г, 2-Г, 3-Д, 5-В, 6-Б, 6-Г класи (160 учнів) - за науково-педагогічним проєктом 

«Росток», учні 5-Б та 7-Г класу вивчали математику поглиблено, учні 5-Г класу 

отримали додаткові години для вивчення англійської мови. Крім того у старшій 

школі організовано освітній процес за природничо-математичним напрямом 

диференціації навчання за математичним профілем у 10-Б та 11-А класах, 

філологічним напрямом диференціації навчання у 10-В та 11-Б класах за профілем 

іноземної філології. 

 Відповідно до вимог Закону України «Про освіту»  здобувачі та їх батьки 

отримали право  обирати не лише освітню програму, а й форми інституційної 

освіти. Так протягом навчального року було організовано  здобуття освіти за 

індивідуальною формою 16 школярам, із них для 12   організовано педагогічний 

патронаж,  4 – переведено на сімейну форму здобуття освіти. 

  Отже,  в стінах освітнього закладу створено  багатоваріативне  освітнє 

середовище, що сприяє накопиченню здобувачами освіти  власного освітнього 

капіталу, який стане запорукою їх конкурентоспроможності на ринку праці.   

 До речі,  термін «здобувач освіти»  в повній мірі відповідає сутності процесу 

оволодіння знаннями. Саме здобувати, а не отримувати знання повинні школярі. 

Уміння організувати себе, здійснювати самоконтроль  стало запорукою успішності 



в умовах запровадження змішаного навчання. На жаль  третина  школярів 5-9-х 

класів не мають  вищезазначених навичок, тож в умовах карантину і 

запровадження днів дистанційної освіти  зазнавали суттєвих труднощів. Отже нам 

разом з батьками необхідно формувати навички самоменеджменту, починаючи з 

початкової школи, а не вирішувати питання  за рахунок  репетиторів, зважаючи на 

наявність електронних ресурсів у вільному доступі.  

Слід зазначити, що  з метою формування життєвих навичок, необхідних для  

соціальної успішності гімназистів,  гімназія реалізує  з 2021 року програму «Лідер 

у Мені» від  Franklin Covey Education (USA), про що свідчить офіційно виданий 

сертифікат. 

 Зауважимо,  що прийняті управлінські рішення логічно сприяли вирішенню 

пріоритетних питань, серед яких найвищим залишається якість освіти як 

передумова  всебічного розвитку, самовдосконалення та навчання  протягом усього 

життя.  

 На кінець 2020-2021 навчального  року  оцінено балами 862 здобувача 

освіти, які навчалися у 4-11-х класах. Із них мають бали: 

 І рівня – 5 учнів, що складає 0,6%  проти 0,2% у 2019/2020 н.р.; 

 ІІ рівня – 433 учнів  –   50,2% проти  44,7% у 2019/2020 н.р.;  

 ІІІ рівня – 368 учнів –  42,7%, у 2019/2020 н.р. – 45,9%; 

 ІV рівня – 56 учень –  6,5  %, у 2019/2020 н.р. – 9,2%. 

Щодо учнів, які мають за результатами річного оцінювання бали І рівня, то 

один із них навчається в школі  І ступеня,  3  - в школі ІІ ступеня та 1 учень – школі 

ІІІ ступеня. Поряд з цим,  залишається невисоким показник щодо відсотку учнів, 

які мають бали ІV рівня за підсумками річного оцінювання (6,5 % по гімназії).  

Учнів, які б мали 12 балів з усіх предметів, на жаль,  в гімназії немає.  У 2020/2021 

н.р. Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» нагороджено 50 учнів 

(4 класи – 21 учень; 5-8, 10 класи – 29 учнів). Закінчили школу ІІ ступеня з балами 

ІУ рівня та отримали свідоцтва з відзнакою  два учні, ні золотою медаллю дві 

випускниці  школи ІІІ ступеня. 

Такий стан речей свідчить про наявність певних проблем: відсутності 

внутрішньої мотивації у більшості гімназистів, складності  в опануванні матеріалу 

в умовах дистанційної освіти, недостатньої уваги педагогів до окремих категорій 



здобувачів освіти. Крім того однією із важливих проблем є  значимість для батьків 

оцінки, а не рівня  набутих компетенцій. Тож часто  звинувачення  адресуються 

педагогам, без розуміння  батьками своєї відповідальності та міри виконання 

учнями обов’язків щодо власних результатів навчання. 

Навчальний рік закінчили учні 4-11-х класів з наступними результатами: 

 

паралель 

класів 

І рівня ІІ рівня ІІІ рівня ІV рівня ІІІ-ІV рівня 

4 0,8% 19,1% 61,7% 18,4% 80,1% 

5 - 38,7% 55,3% 6% 61,3% 

6 - 48,% 44,5% 7,5% 52% 

7 - 69% 29% 2% 41,9% 

8 3% 71% 21% 5% 26% 

9 - 53% 45% 2% 38% 

10      1,3% 66,8% 29,3% 2,6% 31,9% 

11 - 43,3% 50% 6,7% 56,7% 

 

В розрізі окремих паралелей: 

- найкращі результати мають учні 4 та 5-х класів; 

- найгірші – учні 10, 8-х класів.  

У порівнянні з минулим роком випускники школи ІІІ ступеня у 2020/2021  

навчальному році мають  кращий результат. Питома вага учнів, які мають у 

додатках до атестату бали ІІІ-ІV рівнів, складає  42,9% проти 34,9% у 2019/2020н.р. 

 Слід зазначити, що другий рік поспіль учнів 4,9 класів звільнено від 

державної підсумкової атестації. Випускники одинадцятих класів мали змогу  

складати ДПА або звільнитися  від проходження державної підсумкової атестації. 

Проте таке право їм було надано після реєстрації на зовнішнє незалежне 

оцінювання. Тож ми отримали результати  ДПА учнів 11-х класів як тих, хто 

забажав внести їх до свідоцтва, так й  іншої категорії випускників.  

 Результати наступні.   Із 16 учнів, які складали  лише українську мови (без 

української літератури) отримали бали ІІ рівня 12, 5 % (2 учні), ІІІ рівня -50 % (8 

учнів), ІУ рівня – 37, 5 % (6 учнів).  Разом з тим, 42 учні складали українському 

мову і літературу. Із них  отримали бали ІІ рівня 9 % ( 4 учні), ІІІ рівня – 53 % (22 



учні), ІУ рівня – 38 % (16 учнів). З математики результати   невтішні. Із 44 учнів – 

два учні (4,5 %) отримали бали І рівня, вісім учнів  (18%)  - ІІ рівня, 22 учня  (49,5 

%)  - ІІІ рівня, 12 учнів (27 %) – ІУ рівня. Слід зазначити, що  бали І рівня (не 

подолали поріг) отримали учні, які навчалися за профілем іноземної філології. Це 

ще раз підтверджує  факт безвідповідального  відношення здобувачів освіти до 

обрання профілю навчання.   Вивчення математики в обсязі трьох годин  (проти 9 

годин в математичному профілі) не може забезпечити високий рівень 

сформованості математичної компетентності. 

  Щодо результатів з історії України, то із 34 випускників лише два отримали 

бали ІІ рівня, що складає 6 %. 12 учнів ( 35 %)  отримали бали ІІІ рівня, 20 ( 59 %) – 

ІУ рівня. Результати з англійської мови розглянемо за двома позиціями – рівень 

стандарту( 11-а клас математичного профілю) та профільний рівень (11-Б клас,  

профіль іноземної філології). Із 23 учнів 11-А класу отримали бали ІІ рівня 2 учні 

(8,5 %), ІІІ рівня – 9 учнів (39,5 %), ІУ  рівня – 12 учнів (52%). Із 19 учнів 11-Б 

класу отримали бали ІІ рівня 5 учнів(26 %), ІІІ рівня – 9 учнів (47 %), ІУ рівня - 5 

учнів(26 %). Отже результати учнів 11-А класу вищі, ніж в учнів 11-Б класу.  

Спираючись на  вищезазначені дані можна стверджувати, що  випускники  

гімназії отримали  достойні результати, що свідчить про достатньо високий рівень 

отриманої ними освіти.   

Як відомо, одним із основних маркерів успіху закладу є здобутки наших 

школярів. 

Протягом 2020/2021 н.р. учні гімназії брали участь у олімпіадах, конкурсах 

та турнірах районного та міського рівнів, виборовши всього 48 місць, серед 

яких  перших місць - 20, других -  17, третіх – 11. Загальна кількість 

учасників  конкурсів, олімпіад  та турнірів всіх рівнів – 80 (проти 228 у 2019/2020 

н.р.), Зменшена кількість учасників обумовлена скасуванням конкурсів та олімпіад 

через карантин та загрозу розповсюдження COVID-19.  26 призових місць по 

олімпіадах ІІ (районного) етапу розподіляються наступним чином: І місця - 10 

учнів, ІІ місця - 8, ІІІ місця – 8, що складає 38%, 31% та 31% відповідно  до 

загальної кількості призових місць, та 21%, 16% і 17% - від загальної кількості 

учасників. 



Що стосується  участі  в обласному етапі конкурсу-захисту МАН, то до 

команди увійшли 8 гімназистів, серед яких 6 учнів стали призерами ІІ етапу 

конкурсу-захисту МАН, що складає 75% від загальної кількості учасників від 

гімназії. Цей результат набагато кращий, ніж торік (75% проти 33%): кількість 

перемог збільшилася на 42 % у порівнянні з минулим роком. 

Цього року школярі брали участь у  турнірах міського та всеукраїнського 

рівня. Участь у всеукраїнському етапі турнірів відзначена перемогою з хімії, де 

збірна команда посіла ІІІ місце. Крім того, два учні  отримали дипломи в 

номінаціях «Природжений доповідач» та «Природжений рецензент», а один із них 

отримав також диплом особистої першості ІІ ступеня.  Перемога гімназистів на 

турнірі протягом двох років свідчить про активну роботу вчителя  хімії       

Корягіної Л.В. 

Протягом 2020/2021 н.р. гімназисти брали участь у конкурсах та 

альтернативних олімпіадах.  

Тихонов Владислав посів ІІ місце у дистанційній Всеукраїнській хімічній 

олімпіаді для учнів 8 – 9 класів (серпень 2020) та став призером 2-ї Всеукраїнської 

дистанційної олімпіади з хімії для учнів 8 – 11 класів (квітень 2021), посівши 4 

абсолютне місце та отримавши диплом ІІ ступеня.  Учениця 11-А класу 

Федорченко Анастасія взяла участь у фіналі  Всеукраїнської інтернет-олімпіади 

«Крок до знань – 2021», де отримала диплом 1 ступеня (учитель Савельєва О.В.).  

Збірна команда гімназистів «Лопушок» посіла ІІІ місце у міському 

правовому онлайн-квесті (учитель Чекан Л.В.). 

У 2020 році відбувся (відтермінований) ІІІ фінальний етап конкурсу-захисту 

МАН, де випускниця гімназії Довгаль Марина  посіла 1 місце, виступивши з 

доповіддю у секції «Історичне краєзнавство» (учитель Гамоцька О.В.). 

Бовсуновська Олександра (10-А) стала переможцем у Всеукраїнському 

конкурсі есе ім.Сергія Кемського до Дня Гідності та Свободи (диплом за І місце) 

(учитель Челомбітько Т.Л.). 

Ісаєв Нікіта (8-Г) та Леусенко Кіра (9-Б) стали призерами у обласному 

конкурсі російської словесності (учитель Кучма Н.А.).  

Волобуєва Анна (11-А) виборола ІІ місце у Всеукраїнській олімпіаді 

факультету РБЕКС ХНУ імені В.Н.Каразіна з фізики «Радіоолімпіада». 



У поточному навчальному році 12 учнів взяли участь у VI Всеукраїнській 

науковій шкільній конференції «Крок у науку» та отримали сертифікати та збірки з 

опублікованими тезами свої робіт: 

№ 

з/п 
ПІБ учня/учениці ПІБ керівника 

1.  Леусенко Кіра, 9-Б Кучма Н.А. 

2.  Зайцев Микита, 7-Б Дабдіна О.С. 

3.  Бовсуновська Олександра, 10-А Челомбітько Т.Л. 

4.  Гузєва Анна, 11-А Челомбітько Т.Л. 

5.  Михайлова Альона, Бурова Дар`я, 9-Б Кучма Н.А. 

6.  Мішина Еріка, 9-А Дабдіна О.С. 

7.  Миронюк Єлизавета,10-Б Пивоварова Н.А. 

8.  Шлєєнкова Катерина, 9-А Савельєва О.В. 

9.  Пивоваров Максим, 10-Б Лазутська Т.В., Шурухіна О.П. 

10.  Базилевич Данило, 9-А Котляр І.О. 

11.  Левченко Ярослав, 9-Б Котляр І.О. 

12.  Сергєєв Роман. 10-Б Котляр І.О. 

 

Незважаючи на певні здобутки  гімназистів, протягом року  не в повній мірі  

використовувався потенціал интернет-олімпіад, конкурсів, турнірів. В цьому 

напрямку ми плануємо  системно працювати, взявши до уваги набутий досвід 

окремих педагогів. 

 Проте,  ми використовували  можливості організації змістовної роботи 

з школярами щодо розвитку їх життєвих навичок та предметних компетенцій   у  

канікулярний період в межах функціонування дитячого закладу відпочинку 

«Романтик»: організовано проведення занять з математики з розв’язання 

нестандартних логічно - математичних завдань, практичних занять з фізики із 

захистом проектів,    практичних занять з англійської мови за участю волонтера з 

Туреччини Якуп Карабулут, нестандартних занять з історії та права.  Вихованці 

профільних загонів відвідували ХНЄУ та НУА, де  проходили квест,  грали у 

цікаву гру "Спеції та срібло" і з'ясували, хто серед них майбутній капіталіст,  брали 

активну участь у інтерактивних заняттях з англійської (готувалися до ЗНО, 



прослуховували та розбирали лексичні та аудіолінгвальні аспекти англійської 

мови), Московський РВУМВС, де ознайомилися з роботою правоохоронних 

органів. Також вихованці брали участь у досить популярній розвиваючій бізнес-

грі  "Життєвий капітал", тренерами в якій були успішні бізнес – консультанти, 

бізнес-аналітики, що стало поштовхом  до створення Клубу ділових та успішних. 

Дана ініціатива гімназистів буде реалізована  у наступному навчальному році.  

Приємно, що батьки учнів  долучались до  проведення цікавих заходів: тренінгових 

занять з опанування основ публічних виступів, бізнес – дискусії «Міфи про бізнес»,  

«цікаве про професії копірайтер та гострайтер». Ця практика є дуже успішною, яку 

надалі необхідно продовжувати та поширювати.  

Для молодших школярів  було організовано  конкурси,  участь у проектах та 

квестах: квест «Класична музика та сучасність», акція «Краплина щастя для 

захисників України», конкурс відеопроєктів «Козацькому роду нема переводу», 

конкурс рекламних плакатів «Мій чарівний Харків», конкурс «Х – фактор», «Що? 

Де? Коли?», «Твариний світ підводного царства Нептуна», спортивні змагання 

«Спорттинейджер».   

 Слід зазначити, що  успіхам  та досягненням гімназистів, їх активній 

життєвій позиції  сприяла системна робота колективу гімназії, в якому працюють 

83 педагога, кваліфікаційний рівень яких   наступний:  

«спеціаліст вищої категорії»  - 56,  «спеціаліст першої категорії» - 14,   

«спеціаліст другої категорії» – 2, «спеціаліст» - 11.  

Мають педагогічні звання:  «вчитель – методист» - 27;  «старший учитель» - 24. 

Протягом навчального року педагоги здійснювали самоосвітню діяльність,  

дотримуючись принципу «навчання впродовж життя»:брали участь у вебінарах, 

семінарах, тренінгах та курсах, підтвердженням цього є отримання 109 

cертифікатів. Крім того Котляр І.О., Кіц О.О., учителі інформатики, організували 

участь учнів ХГ №14 у міжнародних освітніх конкурсах з інформатики «Олімпіс 

2021 – Весняна сесія» та отримали свідоцтва про підготовку великої кількості учнів 

(65 дипломів (Котляр І.О.), 92 дипломи (Кіц О.О.). 

Котляр І.О., учитель інформатики, отримала подяку за активну участь в 

організації ІХ Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» (6 переможців 9-Б кл., 

2 переможці 4-Б кл.). 



Юрченко Т.І. отримала подяку ТОВ «Всеосвіта» за вагомий внесок у 

розвиток онлайн бібліотеки методичних матеріалів для вчителів (25.02.2021). 

Протягом року вчителі гімназії брали активну участь у педагогічних 

науково-практичних Міжнародних та Всеукраїнських конференціях, семінарах, 

тренінгах, а саме: 

  Дабдіна О.С., Судакова Н.В., Зміївська О.В. - учасники Всеукраїнської 

наукової онлайн конференції: «Педагог майбутнього. Практичні навички та 

інструменти» за темою «НУШ. Інструменти Google G Suite», 23 липня 2020 

року; 

 Шурухіна О.П., Судакова Н.В. - учасники Всеукраїнської наукової онлайн 

конференції: «Педагог майбутнього. Практичні навички та інструменти» за 

темою «Інтерактивні вправи в освітньому процесі», 18 серпня 2020 року; 

 Дабдіна О.С., Корягіна Л.В. - Всеукраїнської наукової онлайн конференції: 

«Педагог майбутнього. Практичні навички та інструменти» за темою 

«Інструменти для цікавого дистанційного уроку», 18 серпня 2020 року; 

  Савельєва О.В. - учасник Інтернет-конференції «Навчальний рік 2020-2021: 

виклики та можливості» за напрямами «Наскрізні навички», «ІКТ», «НУШ», 

«Робота школи», «Практичні прийоми», 19 серпня 2020 року; 

   Шовкун М.П. - учасник цифрового конгресу 20.20 за темою «Знання та 

навчання в цифрові часи», 12 жовтня 2020 року, Гете-Інститут Україна; 

  Собченко Т.М., Судакова Н.В. - ІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції ІІ Шкловські читання Проблеми Сучасних 

природничо-математичних наук та методик їх викладання; Глухів, 28-29 

жовтня 2020 року; 

 Шовкун М.П.  - учасник Всеукраїнської наукової онлайн конференції 

«Професійне зростання через самоосвіту. Підвищення кваліфікації вчителів 

та вихователів» «Робота з тривожними дітьми в умовах ізоляції та 

дистанційного навчання. Інклюзія», 16-17 січня 2021 року; 

 Кіц О.О.  - Всеукраїнської наукової онлайн конференції «Онлайн-сервіси для 

створення коміксів за 10 хвилин. Формат яскравого уроку», 13-14 лютого 

2021 року; 



 Котляр І.О., Кіц О.О.  - учасники Всеукраїнської  науково-практичної 

онлайн-конференції «Сучасний урок інформатики: методи, інструменти, 

результати», 18 лютого 2021 року; 

 Шовкун М.П. - учасник онлайн-семінару «Kinderuni та JuniorUni 

відкриваються по-новому» у рамках проекту «Нова українська школа», 13 

квітня 2021 року; 

 Пивоварова Н.А., Кучма Н.А., Дабдіна О.С., Савельєва О.В., Лазутська Т.В., 

Шурухіна О.П., Челомбітько Т.Л. взяли участь у    VI Всеукраїнській 

науковій шкільній  конференції «Крок у науку» 10.05 2021 м. Дніпро, 

Україна http://globalnauka.com/  

Крім того Дабдіна О.С., Зміївська О.В., Пронь І.М., учителі англійської мови, 

посіли І місця на районному етапі міського конкурсу на кращий дистанційний курс 

у 2020 році (номінація «Англійська мова»). Дабдіна Олена Станіславівна виборола 

ІІ місце на міському етапі цього конкурсу. Дабдіна О.С., учитель англійської мови, 

та Котляр І.О., учитель інформатики, посіли ІІ місця на фестивалі «добрих 

практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують» 

(Дабдіна О.С. «Використання онлайн сервісів Thingslink та Flipgrid під час 

дистанційного навчання», Котляр І.О. «Справжня» інтерактивна 

презентація»).Лазутський А.Ф., учитель предмета «Захист України», отримав 

патент на корисну модель «Комплекс засобів для спостереження за 

місцезнаходженням фізичної особи» (05.05.2021). Омелянчук О.С., П'ятенко О.В., 

Семенець І.М., учителі української мови та літератури, Лазутська Т.В.,      

Михайлова О.Ю. учителі математики, є сертифікованими екзаменаторами 

Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти. Директор гімназії 

Шкурапет Н.І. 23 березня 2021 року захистила дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата соціологічних наук за темою «Мережева взаємодія соціальних 

інститутів сім'ї, освіти та охорони здоров'я як фактор формування здорового 

способу життя сучасних підлітків» 

 Тож кадровий менеджмент полягав  в спрямуванні педагогів до 

саморозвитку та самовдосконалення. Приємно відзначати  позитивні  

напрацювання, але  є ще багато проблемних питань: є певна кагорта вчителів, які   

не долучаються до  дослідницької діяльності, є  й ті, кому немає діла до того, яких 

http://globalnauka.com/


результатів досягають їх учні. Останніх одиниці, але вони є. Нажаль є випадки 

порушення педагогічної етики. І це в першу чергу пов’язано ї професійним 

виснаженням педагогів. Ми й надалі працюємо з  першою категорією, 

«примушуючи до інноваційного зростання», а другій – надаємо психологічну 

підтримку. Є певні проблеми, пов’язані із впровадженням дистанційного формату  

освітнього процесу.  Не вирішеними залишаються проблеми кадрового 

забезпечення. Не закрито вакансію вчителя біології, заступника директора.  

Слід зазначити, що  ми просунулись вперед в питаннях  цифрової освіти: 

створені онлайн-класи на платформі Сlassroоm,  активно використовуються  

платформи для онлайн відео-конференцій Zoom, Google Meet, для створення 

власних відеоуроків використовували педагоги  веб-ресурси Hippo, Screencast-O-

Matic, Edpuzzle, певні готові завдання брали із системи дистанційного навчання 

Moodle, створювали інтерактивні завдання за допомогою програм Kahoot, 

LearningАpps, тести на сайтах «На Урок», «Всеосвіта», за допомогою Google Forms. 

Впроваджено механізм зворотного зв'язку з батьками учнів гімназії за допомогою 

сайту гімназії, системі «ОШкола», соціальних мереж.  

Хоча і в цьому напрямку є чимало питань: проблеми технічного характеру 

(відсутність у педагогів сучасного комп’ютерного обладнання, інтернет-

забезпечення), не в повній мірі зрозумілість особливостей дистанційного навчання, 

що призводить до перевантаження учнів тощо.  Але ми наполегливо  працюємо в 

цьому питанні, дослухаємось до рекомендацій батьківської громади.  

Шановні учасники конференції! Протягом року було продовжено створення 

інноваційного простору в гімназії. Педагогічний колектив гімназії реалізує 

експериментально-дослідницькі програми та проєкти, а саме: 

 десятий рік поспіль колектив гімназії є учасником Всеукраїнського науково-

педагогічного проєкту «Інтелект України»; 

 з 2017 року впроваджується в освітній процес педагогічна технологія «Росток», 

математика за цією технологією викладається в початковій школі понад 20 років; 

 з 2019 року продовжується дослідно-експериментальна діяльність 

регіонального рівня за темою «Науково-методичні основи створення моделі 

наскрізної медіаосвіти в закладах освіти Харківської області» на 2019 – 2024 роки; 



 у 2021 році узагальнені матеріали дослідно-експериментальної роботи за темою 

«Здоров’язбережувальна технологія «Навчання у русі» в системі оздоровчо-

виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів» на базі загальноосвітніх 

навчальних закладів Вінницької, Волинської, Сумської, Тернопільської, 

Харківської, Хмельницької областей та м. Києва на 2016–2020 роки, що гімназія 

впроваджувала з 2017 року;  

 з 2017 року гімназія бере участь у міжнародній програмі eTwinning Plus, за 

результатами роботи в цьому проекті Дабдіна О.С. нагороджена дипломами 

«Український знак якості», «Європейський знак якості»; 

 у 2019/2020 н.р. у гімназії був створений Клуб фінансової грамотності у рамках 

всеукраїнського проєкту «1500 клубів фінансової грамотності в освітніх закладах 

України». Керівники КФГ – Сюрін О.М. і Котляр І.О. У рамках роботи Клубу  у 

2020-2021 н.р. проводилися факультативні заняття з курсу «Фінансове виховання» в 

7-Б та 7-В класах, а також ігрові тренінги «Життєвий Капітал». 

Команда КФГ ХГ №14 «Великий інвестор» провела ряд успішних виступів у 

турнірах з фінансової грамотності. Вона посіла II місце на I всеукраїнському 

турнірі «Інвесторські ігри» в місті Одеса, III місце на Кубку Губернатора 

Харківської області. Учасники Клубу провели в ролі ведучих серію ігор для учнів 9 

класів. 

 У 2021році гімназія офіційно розпочала впровадження пілотної програми 

«Лідер у мені» від Franklin Covey Education (USA), Сюрін О.М., заступник 

директора з НВР, успішно опанував учбовий курс «Соціально-емоційне навчання 

учнів початкової та основної школи шляхом впровадження Програми доктора 

Стівена Р.Кові «Лідер у Мені» . 

У межах даних програм проводяться моніторингові дослідження, семінари, 

майстер-класи та інше. 

Крім того з метою подальшого поширення просвітницької діяльності гімназії, 

як Школи дружньої до дитини з 2016 року гімназія бере участь у Міжнародних 

проектах: «Вчимося разом», який реалізує Громадська організація Дитячий фонд 

«Здоров’я через освіту», дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), Міністерство освіти і 

науки України та «Долаємо прірву: інструменти для об’єднання громад», який 

реалізують Інститут педагогіки НАПН України, USAID та благодійна організація 



«Вчителі за демократію та партнерство» (лист КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти» від 10.02.2016 №130).  

Шановні добродії! 

Протягом навчального року  докладалося багато зусиль для створення 

безпечних  та комфортних умов перебування школярів у стінах гімназії.  

Зважаючи на епідемічний стан за кошти місцевого бюджету було   двічі 

проведено санітарно-гігієнічну обробку  приміщень гімназії,  придбано 

дезінфікуючих засобів  на суму 164 619,00 грн. 

Протягом навчального року з метою забезпечення санітарно-гігієнічних вимог 

в умовах вірусної пандемії у приміщеннях загального користування, рекреаціях, 

коридорах на стінах позначено напрями руху людей, на підлозі – розмежувальні 

лінії, вивішено попереджувальні знаки (плакати). Організовано регулярну 

дезінфекцію всіх приміщень гімназії. Медичний кабінет закладу забезпечено 

пірометрами (безконтактними вимірювачами температури). Щодня перед початком 

занять на вході до закладу  проводилось  вимірювання температури всіх дорослих, 

а також  здійснюється моніторинг  стану захворюваності учасників освітнього 

процесу та відвідування закладу учнями. 

Що стосується ремонтних робіт та придбань. За рахунок коштів місцевого 

бюджету (2  819 082,45грн)  було здійснено капітальний ремонт актової зали, 

встановлено систему протипожежного захисту, проведено частковий ремонт 

покрівлі. За державні кошти  із залученням коштів місцевого бюджету  придбано 

обладнання для їдальні,  дидактичні матеріалів,  набори   парт та стільців для учнів 

1-х класів, ноутбуки ( 3 шт.), інтерактивну панель.  За рахунок БФ «БО «Витоки»  

та кошти спонсорів  здійснено ремонт  частини покрівлі,  художнє оздоблення 

фасаду гімназії, придбано ролети та жалюзі  на вікна в актову залу, дошки 

магнітно-маркерні в рекреацію ІІІ поверху початкової,  м’які мати для рекреації 

початкової школи , світильники світодіодні , евакуаційні лампи освітлення «Вихід»  

набор меблів (шафи) для  кабінету 1-го класу, ролети в каб. № 74 здійснено ремонт   

на харчоблоці (укладка плитки в кімнаті для миття посуду), проведено ремонті 

роботи в каб. №№3, 4, 69, 81, 86 , облаштовано м’який куточок в рекреації І 

поверху початкової школи. Слід зазначити, що на сьогодні  розпочаті роботи з 

ремонту великої спортивної зали  ( на стадії  розробки документаці) за кошти 



місцевого бюджету.  За кошти БФ «БО «Витоки»  розпочато  роботи  по заміні 

покриття підлоги в кабінетах 19, 32, 34, 38, зроблено ремонт в кабінеті хімії, 

розпочато ремонт в коридорі ІІ поверху.  Тож спільними зусиллями ми разом 

робимо  гімназію комфортною та безпечною для перебування в ній усіх учасників 

навчально-виховного процесу.  

 Але проблем чи мало: необхідно замінити  підлогу ІІІ поверху початкової 

школи, потребує ремонту мала спортивна зала,  вкрай необхідно замінити систему 

вентиляції в їдальні, необхідно провести роботи з асфальтування  вимощення у стін 

будівлі.   Тож   запрошую батьківську  спільноту до проведення на початку вересня 

2021 року  аудити потреб гімназії та спільного розроблення бюджетного запиту на 

2022 рік.   

Шановне товариство! 

Гімназія – не тільки  місце навчання, або роботи, а  в першу чергу,  середовище, в 

якому немає місця агресії та боулінгу, де дитина почуває себе у безпеці.   З цією 

метою  протягом року проведено : 

- виставку малюнків "Як захистити себе від COVID"; 

- написання творів - роздумів "Шкідливий вплив наркотиків"; 

- рухливі ігри та естафети  До Дня здоров'я; 

- участь у XV Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку «Мої права»;  

- захист проектів «Пожежна безпека»; 

-  "Пожежі краще запобігти" участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого 

малюнку; 

- гру "Дитина і булінг"; 

- виставку дитячих малюнків зупинимо СНІД разом! 

- флешмоб «Що для мене ТОЛЕРАНТНІСТЬ?»; 

- фестиваль соціальних роликів до Дня толерантності.  

- казка-лекцію для учнів початкової школи «Особиста безпека» 

- фотозвіт "Толерантність врятує світ"; 

-  створено соціальні ролики  "Подолаємо COVID разом" тощо. 

Слід зауважити, що основні заходи проводились в класних колективах та в 

мережі Інтернет, зважаючи на  введені карантинні обмежувальні заходи. Крім того 

учням надавалась  психологічна підтримка, індивідуальний характер якої став 



більш затребуваним в умовах пандемії та пов’язаних з нею ризиками соціального 

характеру.  

Шановні учасники конференції! Безпечність перебування школярів в гімназії 

полягає  також в організації  здорового харчування.  Задля гарантованої якості 

харчування в гімназії здійснювались наступні заходи: контроль за організацією 

харчування учнів, за додержанням дітьми правил особистої гігієни та вживанням 

готових страв, буфетної продукції,  за санітарно-гігієнічним станом обідньої зали. 

Лікарем-педіатром Барсуковою М.Д. та медичною сестрою Реп’євською О.В., а з 

01.12.2020 медичною сестрою Гончаренко О.В. здійснювався контроль за якістю та 

безпекою, дотриманням термінів, умов зберігання та реалізації продуктів, 

наявністю сертифікатів відповідності, посвідчень про якість. Контроль за 

організацією харчування школярів здійснювався  також і з боку батьківської 

громадськості.   

І на завершення. Я вдячна  батьківському активу, кожній родині, всім гімназистам  

за  поради, за критичне ставлення до моєї діяльності  та колективу, який ви 

довірили очолити, за підтримку і допомогу. Переконана, що спільними зусиллями  

ми  сформуємо сталий імідж гімназії як комфортного, сучасного закладу з високим 

рівнем освіти. Сподіваюсь, що набутий нами досвід вирішення проблем  лише 

сприятиме   інноваційному розвитку гімназії в умовах сучасних викликів та 

ризиків.  

Бажаю всім  міцного здоров’я,  творчих здобутків, миру та злагоди. 

 Дякую за увагу!!!  

 


